

Молодёжное сотрудничество вносит свой вклад во взаимопонимание и мирный диалог между народами, воспитывая юношей и девушек в духе толерантности и интереса к другим культурам. В Международный год молодежи, объявленный ООН, между Минобразования Чувашии и фондом «Меркурий» (Республика Польша) подписано соглашение о сотрудничестве. В его рамках планируется реализация проектов по налаживанию партнерских связей между общественными объединениями Чувашии и Польши. В первую очередь, это обмен опытом социальной работы с молодежью, проведение совместных семинаров, круглых столов, участие в обучающих программах для лидеров молодежных общественных объединений.

[Минобразования Чувашии](#) .